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1．下列氧化还原反应中，水作为氧化剂的是（  ）
A．CO＋H2O高温CO2＋H2          B．3NO2＋H2O   2HNO3＋NO

C．2Na2O2＋2H2O   4NaOH＋O2↑   D．2F2＋2H2O   4HF＋O2
2．下列变化必须加入其他物质作还原剂才能发生的是（      ）
A．CuO      CuCl2 　 B．CO2         CO   C．I－
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3．过氧化氢俗名双氧水，医疗上利用它有杀菌消毒作用来清洗伤口。对于下列涉及H2O2
的反应，H2O2仅体现氧化性的反应是（   )

A．Na2O2+2HCl===2NaCl+H2O2     B．Ag2O+H2O2===2Ag+O2↑+H2O

C.  2H2O2 === 2H2O+O2↑      D．3H2O2+Cr2(SO4)3+6KOH===2K2CrO4+K2SO4+6H2O

4．下列反应，其产物的颜色按红、红褐、淡黄、蓝色顺序排列的是（  ）
①金属钠在纯氧中的燃烧产物   ②FeSO4溶液中滴入NaOH溶液，并在空气中放置一
段时间    ③FeCl3溶液中滴入KSCN溶液     ④无水硫酸铜放入医用酒精中
A．②③①④      B．③①②④      C．③②①④        D．①②③④
5．已知下列三个实验均能发生化学反应，下列判断正确的是(　　)

	①
	②
	③

	将铁钉放入硫酸铜溶液中
	向硫酸亚铁溶液中滴入几滴浓硝酸
	将铜丝放入氯化铁溶液中


A．实验①中铁钉只做氧化剂       B．上述实验证明Fe3＋既显氧化性又显还原性
C．实验③中发生的是置换反应     D．上述实验证明氧化性：Fe3＋>Cu2＋>Fe2＋
6．在FeCl3和CuCl2的混合液中加入铁屑，反应结束后过滤，滤液中的阳离子可能是（  ）
①只有Fe2＋   ②Fe2＋和Fe3＋   ③Fe2＋和Cu2＋       ④Cu2＋和Fe3＋
A．①③                  B．②④           C．①④         D．②③
7．一定量的KClO3中加入浓盐酸发生如下反应：KClO3+6HCl（浓）===KCl+3Cl2↑+3H2O,其中发生氧化反应的元素和发生还原反应的元素的质量之比为（  ）
A．1∶6          B．6∶1      C．1∶5         D．5∶1

8．R2O6n－在一定条件下可以把Mn2＋氧化成MnO4－，若反应后R2O6n－转变为RO3n－。又知反应中氧化剂与还原剂的物质的量之比为5∶2，则n值为（  ）
A．1        B．2       C．3        D．4
9．物质氧化性、还原性的强弱，不仅与物质的结构有关，还与物质的浓度和反应温度有关。下列各组物质：①Cu与HNO3溶液　   ②Cu与FeCl3溶液③Zn与H2SO4溶液
④Fe与HCl溶液由于浓度不同而能发生不同氧化还原反应的是
 (　　)

A．①③       B．③④      C．①②      D．①③④
10．已知铜在常温下能被稀硝酸溶解，其反应的化学方程式如下：
3Cu＋8HNO3(稀)===3Cu(NO3)2＋2NO↑＋4H2O。
（1）用双线桥法分析上述反应(只需标出电子得失的方向和数目)

（2）上述反应中氧化剂是________，氧化产物是__________。
（3）上述反应中氧化剂与还原剂的物质的量之比为               。
（4）若反应中转移了0.6 mol电子，产生的气体在标准状况下的体积是              。
